

*Советы для родителей.
Игрушки своими руками.*

«Цыпленок» (для детей 5-7 лет)

Совсем скоро — светлый праздник Воскресения Христова, Пасха. В такой светлый день хочется дарить радость, поэтому предлагаю сделать двух очень простых в изготовлении, но таких теплых и пушистых цыпляток. Вы легко сможете смастерить целую семейку цыплят и подарить их друзьям, украсить праздничный стол или поселить где-нибудь в квартире как украшение. Эти цыплята настолько просты, что Вы сможете делать их вместе с детьми. Для Вашего удобства я дам материалы по каждому из цыплят отдельно, ну и описание, соответственно, тоже.

Цыпленок первый, свежевylупившийся, поэтому очень удивленный.



Для его изготовления нам понадобятся такие материалы:
желтые нитки (это может быть хлопок, шерсть, акрил и т. д., то есть нитки можно брать любые, у меня полушерстяные нитки — люблю как они распушиваются после стрижки),
круглые глазки (можно использовать две крупные бисерины),
немножко красного картона (ну что же это за цыпленок без гребешка!),
клей (у меня «Момент Кристалл»),

2 вырезанные из картона круга или приспособления для помпонов, иголка с толстым ушком (если у Вас маленькие цыплята и наматывать нитки достаточно сложно), ножницы (лучше с острыми кончиками).

Итак, первым делом определитесь с размером цыпленка — ведь он может быть совсем крошечным, а может быть довольно внушительным бройлером. Мой цыпленок почти 8 см и сделан он из одного помпона. Как я уже говорила можно делать помпоны на специальном устройстве, а можно и из картонных кругов. Я покажу оба способа — выбирайте на свое усмотрение. На этом этапе нам понадобятся два картонных круга с вырезанными серединками. Внешний диаметр — это размер нашего цыпленка, а внутренний дает разную плотность помпона — чем больше вырезанная часть, тем плотнее будет помпон.



Складываем два круга вместе и обматываем их нитками. Учитывая, что помпон у меня достаточно большой — иглу я не использовала. Я отмотала где-то 10-15 метров нитки и сложила ее в восемь. Именно ею я и обматывала — так получается гораздо быстрее.





Когда заполним полностью, приступаем к следующему этапу — разрезаем. Удобнее пользоваться ножницами с острыми кончиками, можно также разрезать лезвием или канцелярским ножом — кому как будет удобнее. Проходим ножницами между двух кружочков картона.



Когда разрезали до конца — отрезаем кусочек нитки (я брала где-то 20-30 см, чтоб удобно было держать и завязывать) и этой ниткой обкручиваем посередине между двух картонок и покрепче завязываем.



Крепко завязали? Вот теперь самое время убрать картонку — просто разрезаем ее (или разрываем) и вытягиваем, она нам уже больше не нужна.



Теперь самое время сводить нашего будущего цыпленка в парикмахерский салон и сделать ему красивую прическу. Подровняйте полученный помпон ножницами. Мой совет — потрепите, помните помпон, чтобы все нитки, желающие отделиться из общей массы, это сделали и потом только аккуратно подстригите все лишнее

Дальше. Из красного картона я вырезала гребешок и лапки.



Приклеиваем сначала лапки.

Вот так это выглядит



В самый последний момент мне захотелось сделать круглые удивленные глаза и открытый клюв из картона. Для клюва я вырезала две детальки-капельки, глазки использовала покупные.

